



Kategorija: Vibratori

## Lizač klitorisa

Šifra proizvoda: REALOV0015

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uživanje u intimnosti i istraživanju vlastite seksualnosti nikada nije bilo lakše i prijatnije. Predstavljamo vam naš revolucionarni **\*\*Lizač klitorisa\*\***, dizajniran s ciljem da vas odvede na putovanje bez presedana kroz svet senzualnosti. Ovaj inovativni proizvod je savršen izbor za sve koji žele obogatiti svoja intimna iskustva i istražiti nove granice zadovoljstva.

Izrađen od mekog silikona koji pruža baršunast osećaj na dodir, naš **\*\*Lizač klitorisa\*\*** nudi savršenu kombinaciju kvaliteta i udobnosti. Sa svojih 6 funkcija vibracije, ovaj visoko kvalitetan proizvod pruža širok spektar mogućnosti koje su dizajnirane da zadovolje vaše jedinstvene potrebe i želje. Bilo da preferirate nežne vibracije ili snažniji način delovanja, ovaj lizač će se prilagoditi svakoj vašoj želji.

Ergonomski dizajn sa jezičkom stimulatora donosi potpuno personalizovanu stimulaciju koja će vas oduševiti. Bez obzira na to da li uživate sami ili sa partnerom, ovaj proizvod je stvoren za sve prilike. Njegov inovativni pristup omogućava da istražite i doživite zadovoljenje kao nikada do sada. Osim toga, funkcija usisavanja dodaje dodatnu dimenziju vašem užitku, omogućavajući vam da se prepustite potpuno novim senzacijama.

Ne samo da je naš **\*\*Lizač klitorisa\*\*** savršen za solo igre, već je i idealan dodatak za seksualne avanture sa partnerom. Pružiće vam oboma nezaboravne trenutke i produbiti vašu intimnost. Vodootporan je, što ga čini pogodnim za korišćenje u kupatilu ili bilo kojem drugom prostoru gde želite da se opustite i prepustite užitku. Tako da, bez obzira na to gde se nalazite, možete uživati u svom novom prijatelju bez ograničenja.

Čišćenje ovog proizvoda je veoma jednostavno. Sa samo malo mlake vode i blagog sapuna, kao i posebnog sredstva za čišćenje dodataka, možete ga lako održavati u savršenom stanju, što ga čini praktičnim i sigurnim za dugotrajnu upotrebu.

Naša online prodavnica je specijalizovana za prodaju igračaka za odrasle, a ponosni smo na diskretnu dostavu koju pružamo našim kupcima. Kada naručite svoj **\*\*Lizač klitorisa\*\***, možete biti sigurni u potpunu privatnost. Vaša kupovina stizaće na vašu adresu u diskretnom pakovanju, tako da možete bez brige istraživati svoj svijet zadovoljstva.

Za one koji znaju da uživaju, naš **\*\*proizvod\*\*** je idealan izbor. Započnite svoje putovanje ka novim dimenzijama užitka i dozvolite da vas ovaj jedinstveni lizač povede na senzualnu avanturu koju zaslužujete. Ne propustite priliku da obogatite svoj život novim iskustvima i užitcima koji će vas ostaviti bez daha. Naša misija je da vam omogućimo ljubav prema sebi i uživanje u svakom trenutku, a naš **\*\*Lizač klitorisa\*\*** je samo jedan od koraka ka tom cilju. Naručite ga odmah i otkrijte sve prednosti koje može doneti vašem životu.

## Deklaracija

Model:	Lizač klitorisa REALOV0015
Naziv i vrsta robe:	Vibratori
Brend:	Realov
Boja:	Crvena
Materijal:	ABS   Silikon
Miris/Ukus:	Vodootporni
Barkod:	6935847700582
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,51 KG
---------------	---------